
CASA CORPULUI DIDACTIC PRAHOVA

              



LEGISLAȚIE

▪ Legea învățământului preuniversitar, Nr. 198/2023

▪ Legea Educației Naționale, Nr.1/2011

▪ Regulamentului de organizare și funcționare a casei corpului 

didactic Ordin nr. 5554/2011 din 07/10/2011

▪  Metodologia privind formarea continuă a personalului din 

învățământul preuniversitar OM 4224/2022

▪ Nota nr. 5.749/DGMRURS/16.12.2022 -Procedură specifică privind 

operaționalizarea reglementărilor metodologice cu privire la 

acumularea de către cadrele didactice a 90 de credite profesionale 

transferabile

▪   Regulamentului de organizare şi funcționare a bibliotecilor 

şcolare şi a centrelor de documentare şi informare



MISIUNEA și FUNCȚII PRINCIPALE 

• MISIUNEA - Organizarea programelor de formare continuă şi a 
activităţilor cu caracter ştiinţific, metodic şi cultural pentru personalul 
din învăţământul preuniversitar

     FUNCȚII

• organizator și furnizor de programe de formare continuă

• centru de inițiere și organizare de activități științifice, metodice și 
culturale

• inițiere și derulare de parteneriate în scopul implementării de proiecte 
educaționale la nivel local, regional, național și internațional;

• consiliere în managementul proceselor de dezvoltare personală și 
organizațională



FILIALELE CASEI CORPULUI DIDACTIC PRAHOVA

1.Colegiul Mihail Cantacuzino, Sinaia

2.Colegiul Naţional Nicolae Grigorescu, Câmpina

3.Colegiul Naţional Nicolae Iorga, Vălenii de Munte

4.Liceul Teoretic Şerban Vodă, Slănic

5.Liceul Teoretic Grigore Tocilescu, Mizil

6.Liceul Teoretic Aurel Vlaicu Breaza

7.Şcoala Gimnazială, Sat Tăriceni, Comuna Şirna 

8.Colegiul Ferdinand I Comuna Măneciu

9.Școala Gimnazială Comuna Brazi



OFERTA DE FORMARE CONTINUĂ 2022-2023

Programe 
acreditate 

de M.E.

Programe 
avizate de 

M.E.
OFERTA

Urban 

3080

450

NUMĂR DE PARTICIPANȚI 

3530 de cadre didactice

Domeniile de formare : 
1. Proiectare curriculară

2. Strategii didactice de predare-învățare evaluare

3. Abilitare curriculară

4. Managementul clasei de elevi

5. Consiliere şi orientare școlară în domeniul carierei

6. Competențe TIC/ digitale

7. Educația copiilor cu CES

8. Educația copiilor și tinerilor cu aptitudini înalte

9. Egalitate de șanse și gen

10. Educaţie non-formală, extrașcolară și informală

11. Noile educaţii

12.Management și consiliere pentru cariera didactică

13. Management și leadership în educație

14. Marketing educațional

15. Managementul calității educației

16 Politici educaționale



PROGRAME DE FORMARE CONTINUĂ

o CATEGORII o NUMĂR ABSOLVENȚI

▪ Programe de formare ACREDITATE de M.E. – 1300 de cadre didactice 
▪ Programe de formare  AVIZATE de M.E.- 1385 de cadre didactice
    
 Din care, programe  în concordanță cu obiectivele strategice  ale  M.E.
 - 921 de cadre didactice

Programe pentru pregătirea debutanților 
Programe / activităţi de formare pentru directori
Activități de instruire a responsabililor cu formarea            
continuă
Programe pentru pregătirea suplinitorilor
Programe pentru  profesorii metodiști
Programe de formare pentru evaluatorii lucrărilor scrise 
Definitivat, Titularizare



  PROGRAME DE FORMARE DERULATE     
ACREDITATE AVIZATE

• Instrumente multimedia în școală (60 de ore, 15 CPT) 

• Consiliere, dezvoltare personală și orientare în carieră

a elevilor  (60 de ore, 15 CPT) 

• Abilitare curriculara pentru educație timpurie (60 de 

ore, 27 CPT)

• Abilitarea curriculară a cadrelor didactice din învățământul 

primar pentru clasa pregătitoare

• Dezvoltarea unui ecosistem de educație digitală de înaltă 

performanță în grădiniță și în școală

• Evaluarea, componentă a procesului instructiv educativ 

• PROF III – Management educațional în context

mentoral (64 de ore, 16 CPT)

• PROF IV - Coaching în procesul de predare – învățare

– evaluare în context blended-learning (64 de ore, 16 

CPT)

• Formarea și managementul corpului de profesori metodişti

• Importanța și rolul comunităților de învățare în educația 

primară și preșcolară a copiilor

• Împreună împotriva violenței în școală

• Resurse educaționale digitale: Realizare, utilizare, 

evaluare - Formare nivel 2 (50 de ore, 12 CPT)

• Managementul implementării eficiente a curriculumul 

național. MANAGER - CRED. Formare nivel 1 (50 de 

ore, 12 CPT)

• Metode de prevenire a abandonului şcolar şi a părăsirii 

timpurii a şcolii

• Noi provocări ale limbii române în comunitatea școlară

• Noile media în educație și formare

• Educație media - alfabetizare media pentru școala 

românească (60 de ore, 15 CPT)

• Compasiune și acțiune - program de prevenire a 

bullyingului în școală( 60 de ore, 15 CPT)

• Pregătirea debutanților pentru susținerea examenului de 

definitivare în învățământ

• Pregătirea profesorilor de biologie pentru susţinerea 

examenelor naţionale de definitivat şi titularizare

•  Abilitarea corpului de profesori metodiști pentru

învățământul preuniversitar (60 ore, 15 CPT)

• Compasiune și acțiune - program de prevenire a 

bullying-ului în școală (60 ore, 15 CPT)

• Pregătirea profesorilor de chimie pentru susţinerea 

examenelor naţionale de definitivat şi titularizare

• Prim ajutor de bază

• Repere ale abilitării curriculare la gimnaziu

• Repere conceptuale ale proiectării 

• Repere metodologice de organizare a procesului 

educațional la disciplina istorie



ACTIVITĂȚI  METODICE,  ȘTIINȚIFICE  ȘI  CULTURALE 

- 3780 de participanți 
             
Managementul unităților de 
învățământ preuniversitar
Învățământ preșcolar 
Învățământ primar
Învățământ secundar-toate 
specialitățile
Învățământ special și special integrat 
Educație permanentă și activități 
extrașcolare
Proiecte educaționale europene
Biblioteconomie și știința informării

Simpozioane
Conferințe
Festivaluri
Proiecte educaționale              
Lansări de carte
Comunicări științifice
Workshop-uri
Expoziții
Excursii



ALTE ACTIVITĂȚI  

• EDITURA

• BIBLIOTECA

• REVISTA

• PROIECTE

• FILIALE



 EDITURA ȘI BIBLIOTECA 

• Buletinul de informare și documentare metodico-
științifică, Nr. 34 şi Nr. 35

• Reviste, periodice

• Calendare semestriale

• Broșuri cercuri pedagogice, 

• Oferta de formare a C.C.D. 

• Ghiduri examene naționale

• Alte publicații (cărți, CD-uri)

• 41 de publicații – coduri ISSN, ISBN

EDITURA

• Fond de carte: 50.400 volume

• 900 de utilizatori

• 1600 volume consultate

• Newsletter de Biblioteconomie și Știința Informării -
- INFO PH Nr. 11. 2023

• Biblioteci școlare: 172; C.D.I.-uri: 27

• Programe de formare pentru bibliotecari și 
documentariști

BIBLIOTECA



PRIORITĂȚI DE FORMARE – 2023-2024

                                  Cursuri gratuite

• Curs acreditat PROF IV - 16  credite profesionale transferabile

• Curs complementar Șoala de bani, 20 CPT

• Curs complementar Pro Șah edu, 20 CPT

• Programe de formare pentru abilitare curriculară 

• Programe pentru pregătirea debutanților

• Programe pentru formarea suplinitorilor 

• Activități de formare pentru evaluatori la DEF și Titularizare – 

dezvoltarea competențelor de evaluare 

• Activități de formare a cadrelor didactice care fac parte din 

Comisia județeană de organizare și desfășurare a probelor 

practice/orale în profilul postului și a inspecțiilor speciale la clasă.

•  Programe și activități pentru formarea profesorilor metodiști ai 

I.S.J. 



Proiectul strategic PROF – Profesionalizarea carierei didacrice

• Titlul proiectului - Profesionalizarea carierei didactice – 

PROF (POCU/904/6/25/Operațiune compozita OS 6.5, 6.6)

Obiectivul general al proiectului

Asigurarea mentoratului profesional pe 

durata întregii cariere didactice, în 

sistemul de învățământ preuniversitar, 

prin crearea unui sistem național coerent 

și fiabil de formare profesională şi de 

dezvoltare a competenței didactice

Grupul țintă

28.200 persoane, din categoria personal 

didactic din învățământul preuniversitar

Structură partenerială

Ministerul Educației – Beneficiar

I. 4 Universități

P1. Universitatea Lucian Blaga din Sibiu

P2. Universitatea Transilvania din Brașov

P3. Universitatea Dunărea de Jos din Galați

P4. Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și 

Tehnologie George Emil Palade din Târgu Mureș

II. 11 case ale corpului didactic din țară - CCD



Programe de formare – Proiect PROF

• MENTORAT DE CARIERĂ DIDACTICĂ – PROF I, 120 de 
ore online, 30 CPT

• MENTORAT DE PRACTICĂ PEDAGOGICĂ – PROF II, 
120 de ore online, 30 CPT

• MANAGEMENT  EDUCAȚIONAL ÎN CONTEXT 
MENTORAL – PROF III, 64 de ore online, 16 CPT

• COACHING ÎN PROCESUL DE PREDARE-ÎNVÎȚARE-
EVALUARE ÎN CONTEXT MENTORAL, 64 de ore

•  online, 16 CPT
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